

2. seminář z Vývojové psychologie II (E-learning)

Na následujícím úkolu můžete pracovat samostatně nebo ve skupinách (o max. počtu 5 studentů – seminární skupiny nehrají roli), volbu ponechávám zcela na vás. Skutečnost, zda se daný student na tvorbě projektu skutečně aktivně podílel zjišťovat nebudu, bude pouze na míře tolerance vaší skupinky, zda dovolíte podepsat se pod váš projekt kolegovi, bez jakéhokoli přičinění☺ Na titulní stranu projektu uveďte název projektu a jednotlivá jména i uča jeho tvůrců, poté si určete člověka, který jej **pouze jednou** vloží do odevzdávání pro tento účel nově vytvořené. Termín odevzdání je pro všechny skupiny stejný – 20.12. 2012.

Zadání: Program primární prevence šikany ve školním prostředí

Navrhněte (může být ve wordu, ale třeba i v podobě prezentace) projekt, který bude obsahovat program primární prevence proti šikaně ve školním prostředí (míru komplexnosti ponechávám zcela na vás – může se tedy jednat o prevenci šikany třeba jen se zaměřením na žáky 2. stupně konkrétní ZŠ až po skutečně komplexní program, který bude postihovat více rovin – učitelé, rodiče, škola, celá populace, ZŠ i SŠ, dlouhodobý a systematický preventivní program či v podobě jednorázové intervence). Snažte se projekt navrhnout tak, **aby byl skutečně realizovatelný** – tedy abyste s ním v případě potřeby mohli předstoupit před vedení dané školy či adekvátní instituce. Může se jednat jak o vysokonákladový projekt, tak i nízkonákladový – např. realizovaný dobrovolníky z řad studentů atp. **Projekt by měl zahrnovat následující oblasti: Název programu, cíl programu, cílová skupina a obsah programu, způsob jeho realizace (realizátoři, účastníci, časový harmonogram apod. - bude vyplývat z povahy vašeho konkrétního projektu), finanční nákladnost, očekávaný efekt.**

Alternativa:

Pokud pro někoho téma šikany není dostatečně atraktivní, může zvolit alternativní téma (jako u šikany je opět možná práce ve skupinách o max. počtu 5 členů, jeden pak vloží dokument do úschovny za všechny): **Téma: Program primární prevence, zaměřující se na zmírnění psychické deprivace seniorů.** Formální náležitosti projektu jsou obdobné jako v prvním případě, tzn. název programu, volba cílové skupiny (např. staří lidé v domovech důchodců, nemocnicích atp.), obsah programu, způsob realizace, finanční nákladnost, očekávaný efekt.